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Umfrage: Mehrheit gegen weitere Amtszeit von Fifa-Präsident Blatter

Berlin, 25.06.2014, 13:24 Uhr

GDN - Eine breite Mehrheit von 69 Prozent der Bundesbürger wünscht sich, dass der 78-jährige Sepp Blatter nicht erneut Präsident
des Weltfußballverbands Fifa wird. Nach einer Forsa-Umfrage für den "Stern" lehnen vor allem Fußball-Interessierte mit 76 Prozent
eine fünfte Amtszeit des Schweizers ab. 

Lediglich sieben Prozent der Befragten würden es begrüßen, dass Blatter 2015 für weitere vier Jahre an die Spitze der Fifa gewählt
wird.
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